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Doelstelling Stichting Big Heart
 
· Stichting Big Heart vertegenwoordigt het werk van Carl Big Heart in de breedste zin van het woord.

Beleidsplan

Het actuele beleid van Stichting Big Heart op basis van deze doelstelling:

· Het voor een zo breed mogelijk publiek toegankelijk maken van de “teachings” en “zweethut-ceremonieën” van Carl Big Heart die een diepere verbinding met ieders eigen wezen, de mede-mens en “Moeder Aarde” mogelijk maken en bewerkstelligen.
· Het onderhouden van contacten en samenwerken met vergelijkbare groepen rondom Carl Big Heart in de VS en Ierland.
· Zoveel mogelijk op donatiebasis werken zodat iedereen aan de activiteiten kan deelnemen.
· Uitsluitend werken met vrijwilligers. Bestuursleden en andere actieve vrijwilligers krijgen desgewenst hun onkosten vergoed, maar kunnen deze ook doneren.
· Geen winst maken en streven naar evenwicht tussen inkomsten en uitgaven. Een kleine reserve proberen aan te houden om bij onvoorziene omstandigheden niemand van de vrijwilligers of leveranciers te benadelen.
· Een eventueel surplus boven deze reserve kan aangewend worden om verwante initiatieven in binnen- of buitenland te ondersteunen.


Werving van fondsen

De inkomsten van de stichting bestaan uit:

· De door deelnemers aan activiteiten gedoneerde gelden.
· Giften van particulieren en organisaties.

Beheer van fondsen en vermogen

· Het bestuur beheert de fondsen en het vermogen van de stichting. De penningmeester beheert de bankrekeningen van de stichting, de kas en verzorgt de financiële verslaglegging.
· Na de afsluiting van ieder boekjaar controleert een kascommissie bestaande uit twee personen uit de groep vaste vrijwilligers de boekhouding en rapporteert haar bevindingen aan het bestuur en de vaste groep vrijwilligers.
· Minstens éénmaal per jaar informeert het bestuur de vaste groep vrijwilligers over de stand van zaken op financieel gebied.
· Gelden die niet direct nodig zijn worden op een spaarrekening gezet en wel zodanig dat deze direct opneembaar zijn. 

Besteding van fondsen en vermogen

· [bookmark: _GoBack]De door donaties en giften verkregen fondsen worden gebruikt voor de onkosten van de halfjaarlijkse bezoeken zoals huur van het terrein en tenten, materiaal, hout en stenen voor de ceremonieën, vliegtickets, vervoer en verblijf Carl Big Heart en de kosten voor administratie en website.  

Functie & namen bestuurders

· Voorzitter:		B.C. Offerman
· Secretaris:		R.R. Reiser
· Penningmeester:	Vacant; tijdelijk waargenomen: D. Schaling
Alle functies zijn onbezoldigd.
Actueel verslag van de uitgeoefende activiteiten in 2023

Afgelopen jaar is onze doelstelling zoals altijd gelijk gebleven: Het faciliteren van het werk van Carl Big Heart. Verschil is dat de openbare voordrachten die hij met regelmaat gegeven heeft op zijn verzoek niet meer plaats vinden.
Gebleven zijn de zweethut ceremonies, de informele bijeenkomsten op die dagen, de BigHeartweek in het voorjaar en een bezoek aan de vrije school in Bergen.
Ook was het het eerst “normale” jaar na Corona en het eerste volledige jaar op de nieuwe locatie op het Ecodorp te Bergen, Noord Holland. De opbouw en indeling van de nieuwe opslag is voltooid en de ceremoniële plek die we gebruiken is volledig groen geworden na inzaaien van nieuw gras in 2022. 
Tijdens het voorjaarsbezoek wat gewoonte getrouw uit 3 weekenden met ceremonies bestaat plus de BigHeart week, is vooral gebruik gemaakt van de faciliteiten van het Ecodorp. De plek voor eten en samenzijn met daarvoor een grote luifel. De grote yurt voor samenkomen bij regen en als overnachtingsplek. Carl kon op korte afstand van het Ecodorp gratis logeren in het tuinhuis van een familie in de buurt. 
Voorbereiding, werkweekend, opbouw en afbouw hadden weer het vaste patroon en uitvoering. Gedragen door de vrijwilligers verbonden aan de Stichting. Op de zweethutdagen zelf was er de gebruikelijke samensmelting met inzet van bezoekers voor zaken als koffie, thee, groente snijden en andere kleine werkzaamheden. 
De BigHeartweek had qua invulling een meer open karakter. Er was geen vast omlijnd programma van te voren gemaakt. 
Bij elkaar was het een geslaagd voorjaarsbezoek en iedereen was blij dat we weer 3 weken met elkaar en met Carl samen konden zijn. 
Tot dan toe bestond de organisatiestructuur van de Stichting - buiten het formele bestuur - uit de bestuurscirkel. Een groep ervaren vrijwilligers van zo’n 15-20 mensen. 
Tijdens de evaluatiebijeenkomst in juni is besloten die ‘bestuurslaag’ op te heffen. Er is besloten dat via de nieuwsbrief een ieder die zich daartoe geroepen voelt om bij te gaan dragen aan het volgende bezoek, drie maanden van te voren op een centrale plek in Nederland bij elkaar komen. Hiermee hoopten we individuele overbelasting van leden voortaan te voorkomen en daarmee de Stichting een nog meer open karakter te geven. En het is mede ingegeven door de behoefte aan instroom van jonge mensen als vrijwilliger van de Stichting.
Aldus is gebeurt met een samenkomst in september. Er zijn inderdaad nieuwe mensen ingestapt en het plannen en uitvoeren werd ondersteund met een deelnemersapp. Bij elkaar werd de nieuwe structuur als goed werkbaar ervaren en wordt in deze vorm voortgezet. 
Bij het najaarsbezoek is de ‘Waldo’ als grote ontmoetingsplek weer gehuurd wat door een ieder enorm gewaardeerd is. De oude sfeer die we ons nog herinneren van Wientjesvoort in Vorden kwam sterk terug. Financieel was het najaarskamp geen succes. Het najaarskamp wordt meestal met een negatief saldo afgesloten, maar de hogere vaste lasten voor de zweethutplek en de opslag in combinatie met de huur van de ‘Waldo’, het toch huren van de grote yurt en het reserveren van slaapplekken (die maar deels benut zijn) hebben een flinke hap genomen uit de reserves. Daar moet volgend jaar op worden geanticipeerd. 
Bij elkaar was het weer een vol en waardig jaar met Carl Big Heart in ons midden, waar velen van hebben genoten. Vermeldenswaardig is dat vooral bij het voorjaarsbezoek bezoek we veel nieuwe mensen hebben mogen ontmoeten. Zij kwamen deels op eigen initiatief, na het zien van de website, en deels op basis van ervaringen van vrienden of kennissen die al eerder bij ons zijn geweest. Ook Carl zelf heeft de bezoeken als een unieke ervaring en ontmoeting ervaren en sprak dit ook uit en dankte hiervoor iedereen uit zijn grote hart. Wij als Stichting zijn blij en dankbaar dat we dit weer hebben mogen en kunnen volbrengen.

Financiële verantwoording:
Zie bijlage.
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